

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005300015

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ruch Holding AG, Altdorf (UR)

Ruch Holding AG Hellgasse 31 6460 Altdorf UR

Berichtigung des im SHAB Nr. 141 vom 23.09.2021, Id. 1'005'256'455, publizierten TR-Eintrags Nr. 632 vom 20.09.2021 Ruch Holding AG, in Altdorf (UR), CHE-265.080.206, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 23.07.2021, Publ. 1005256455). Abspaltung: Die Gesellschaft entsteht aus der Abspaltung der RSG Holding AG, in Luzern (CHE-108.540.401). Die Gesellschaft übernimmt gemäss Spaltungsplan vom 28.04.2021 Aktiven von CHF 4'677'000.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 21'527.00. Die Aktionäre der übertragenden Gesellschaft erhalten 100 Aktien zu CHF 1'000.00 [nicht: Abspaltung: Die Gesellschaft entsteht aus der Abspaltung der RSG Holding AG, in Luzern (CHE-108.540.401). Die Gesellschaft übernimmt gemäss Spaltungsplan vom 28.04.2021 Aktiven von CHF 4'766'000.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 21'527.00. Die Aktionäre der übertragenden Gesellschaft erhalten 100 Aktien zu CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 791 vom 23.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 141, Datum: 23.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Uri